



Superintendencia del Sistema Financiero

Inscripción de un empleado del Comité de Apelaciones del Sistema Financiero en el "4o. Congreso Latinoamericano de Innovación, Banca Digital y Tecnología".

Institución: Superintendencia del Sistema Financiero

Objeto: Inscripción de un empleado del Comité de Apelaciones del

Sistema Financiero en el "40. Congreso Latinoamericano de

Innovación, Banca Digital y Tecnología".

Área institucional: Comité de Apelaciones del Sistema Financiero

Código de adquisición

o contratación:

LG- 20220183

Monto: \$700.00

Nombre de la contraparte:

NESCIO, S.A.S.

Características de la

contraparte:

Persona jurídica

Plazos de cumplimiento:

21 y 22 de julio de 2022.

Fecha de contrato / orden de compra:

01/06/2022

Forma de contratación: Libre Gestión

Código de contrato / orden de compra:

OC 190/2022